Mpunowexne Ne 2
x floroBopy apexasi Ne

PACYET APEHAHOW MNNATbLI 3A HEXWUNOE NOMELWEHNE

Mo appecy: yn.Pacronuuna, .55
Apenparop:

Ob6wan nnowags snanua: 1483.3

PacuyetHan nnowagm: 856.1

Pacuer rogosoi amopTusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHosuTENbHAS WHBEHTapHan CTOMMOCTE) / So

C6(n) = 204494 * 43/ 14833 = 5928.16
Am = 5928.16 " 0.012= 71.14

Pacuet pexTHoit nnatei : Pn= C6(n) * Kx * A *Kr

Ke= 1.0 -macb@umemxoucpopmocmﬁ-m:mxum)
A= 12 - Gasosuiit koahhuumenT
Kr= 26 - koahpuLmMenT rpagocTpoetun

Pacuer C6(n) : C6(w) = (neficTeurensHas WHBEHTapHaA CTOMMOCTSL) / So

C6(u) = 167685 * 43/ 1483.3 = 4861.09
Pn (swiwe nogsana) = 4861.09*1.0"1.2"26= 15166.60

ApengHan nnara 3a 1 k8.m NNowWagm, pacnonoxeHHoi Ha otmeTke 0 1 sbiwe Gea Q -
A01=[(Am+Hxp + Pn) * Jxop ] / 1000
AD1=( 71.14 + 1536 + 15166.60 ) * 296 /1000 = 4965.03

Jxop = 296 - KOPPEeXTHURYIOWUA Ko DULmenT
Hxp= 1536 - HEKONMNEHUA Ha KANUTANLHLIA PEMOHT

loposan apenaran nnata 3a nomelexme, pacnon. Ha otm. 0 1 Buiwe Ge3 Q :
Ann(6ea nop.) = AD1 * S (6es nogsana)

Ann(Ge3 nogsana) = 4965.03 * 856.10=  4250562.18

KeapransHsii nnatex B Giogwer (Gea HAOC) + HAC (18%) :
Mepswit nnatex : (25%) 1062640.55 + 191275.30
Bropo# nnatex : (25%) 1062640.55 + 191275.30
TpeTuit nnarex : (25%) 1062640.55 + 191275.30
YeTeepTuii nnarex : (25%) 1062640.55 + 191275.30

Mcnonwurens : Waranoea E.KO. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
k Jorosopy apexasl Ne

PACHET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWNOE NOMELWEHWE
Mo aapecy.
ApeHaarop:
Obuwan nnowaas 3ganns: 1112.25
PacuyeTnas nnowaas: 66.1
B T.4. NNowass nogeana: 66.1

Pacuet rogosoi amopTusaumn ©: AM = C6(n) * Ham
Pacver C6(n) : CH(n) = (BOCCTAHOBUTENbLHAR UHBEHTAPHAA CTOMMOCTE) / S0

C6(n)=117181"43/1112.25=  4530.26
Am=  4530.26°0.012= 54.36

Pacuer penTHo# nnatei ;. Pn= CB(M) * Kk * A "Kr

Kk= 08 - koachhnumenT komopTHOCTH (Nogsan)
A= 12 - Gaszoswiit koahpuymeHT
Kr= 5 - KO MDULNEHT rpagocTpoeHUA

Pacuet CG(n): C6(u) = (aefcTeuTENbHAR UHBEHTAPHAR CTOWMOCTL) / So

Ch(u) =63278*43/111225= 2446.35
Pn (nogsan) = 244635°06 *1.2°5= 8806.86

ApeHgHan nnarta 3a 1 kB.M NNOWAAM, pacnonoxexHol Ha oTMeTke 0 1 Bwiwe Bes Q
A01=[(Am+Hxp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

A01 = ( 54.36 + 1536 + 14678.10 ) * 296/ 1000 = 4815.46
Jrop = 296 - KOPPEeKTUPYIOWMA ko3 DuUmeHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWA HA KANUTANBHBIA PEMOHT

ApeHaHan nnata 3a 1 ke.m nnow.nogs. 6ea Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn{nogs.) ) * Jxop ]/ 1000
Ant =( 54.36 + 1536 + 8806.86 ) * 296 /1000 = 3077.58

loposan apesanas nnava 3a nogsan 6es Q : Anoa = An1 * Snoa
Anog = 3077.58 *66.1=  203428.04

FoaoBan apeHAHas Nnara 3a nomeleHne, pacnon. Ha ot™m. O 1 sbiwe Hes Q -
Ann(6es noa.) = A01 * S (6ea nogsana)

Ann(Bea nogsana) = 481546 * 0.00= 0.00

loposas apexaHan nnarta 3a nomeweHue c nogeanom 6es Q cocrasuT
Ann = Ann(6es nogeana) + Anog

Ann = 0.00+  203428.04 = 203428.04

Keaptanshbiit nnatex 8 BioaxeT (6es HAC) + HAOC (18%) :
Mepesiit nnaTex : (25%) 50857.01 + 915426
Bropo# nnatex : (25%) 50857.01 + 9154.26
TpeTtui nnatex (25%) 50857.01 + 9154.26
YeTBepThiit nnaTex | (25%) 50857.01 + 9154.26

Wcnonnutens : E.C. CyacTHbix (Ten. 35-35-48)



